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Projekt : KOMPOSTAREN PRAMEN KAMENNA PORUBA

OEZ4 Autor - Daturn  2/10/2020

Prehled parametri a vypoiEtd { TN, Un = 230/400 V )REN PRAMEN KAMENNA PORUBA

1T1 TE755 22/0.40
2 =23/400%  Sr=400 kWA [k"=9.49 kA Parametry WM zité : Sk =500 My, /A =10
I =077 4 uk =B ip =209k
dl=03%
1FAZ2 BHG3IONE305 + SE-BH-D630-MTVS
In=E304 IR =5754 lou = 36 ka IR =575 A, tR[7.2:R]1=1 = [TV, Tt li = 0.80 k& [0 mz)
io=16.5ka Z2[0.dg] = 2671 mOhm, |a = 835 &, R[50,/52) = 56 mOhm
1FU3 PHA1 2724A g
In=224 4 11 =120 kéA Pfipajeno pomoci SPF
i0=122ka Za[0.45) = 96 mOhm, la = 2.40 k&, RE0Az]) = 37 mOhm

TFA2-1FUS zelekbivii minimalné do 600 A

1L4 AlFeb 3x70+50
lz=243 4 tm=32"LC [k"=3.25 k& 100 m ve wzduchu vodorowné [G)
dl=12% 12t < k252 ip=4.97 ka 0.k, Zav < Z2(0.42] [ 155 mOhm < 267 mOhm ]

Teplota okoli [gt. C]: 20

1FUE PMA1 100A gG
[ =100 4 11 =120kaA Ffipojeno pomoci SPF1
io =464 kb, Z2(0.42) = 239 mOhm, la = 966 A, R[B0/5s] = 93 mDhm
TFU3-TFUE zelekbivita ovéfena do 1000 kA » [k = 325 kb,
TFU3-1FUE zamucena piha selektivita

1L8 1-CYKY4x35
lz=1264 tm=53"C [k"=2.81 k& 25 m we vaduchu [E]
dl=03% 12t < k252 ip=419kA 0.K. Zav < Z2(0.4) [ 183 mOhm < 261 mOhmm )

Teplota okoli [zt C]: 30

Zpiizob uloZeni : Na vodorovnich perfforovanych lavkach
Pocet sezkupeniich obyvodi na lavee, Zebiiku Girogt ;1
IJzparadani zeskupenpch abyadid | W jedné wrstvé volné

Pocet [&vek, Zebfild &inagt ;1

1FAID LTH-B0B
In =804 len =10k li= 3604
ip=4.19 kA Za[0.45) = 574 mOhm, la = 402 A, R[50V /5] = 124 mOhm
TFUB-1FAT0 zelektivni minimalné do 1.8 kb

112 1-AYKY 3x150+70
lz=20994 tm=30"C [k"=1.75 k& 230 v zemi 0]
dl=12% |2t < k252 ip =257k 0K Zav ¢« Z3(0.42) [ 338 mOhm < 574 mOhm ]
Teplota okoli [gt. C]: 20
b &rrit tepelng odpor [F.mdef]: 1.0 = mitné zvihla pida
IJzporadani zeskupenpch obwadd : 1« v trubkach v zemi

1B14 5bérnice

B =082 [k"=1.76 ki 0.k, Zav < Z2(0.42) [ 338 mOhm < 574 mOhm |
IJ=389% [Un- 2.8%) ip=287ka
1FU15 PHADOD 40A gG
=404 11 =120kaA Ffipojeno pomoci SPFO0
io=2.24 kA Z3(0.4z] = 807 mOhm, la = 286 A, R[50V /5] = 314 mOhm

TFAT0-TFIN G selektivni minimalng do 269 A

1118 CYKY 5x16

lz=E7.2n tm=03"C [k"=1.42 ki 30 m v zemi (D]
dl=01% 12t < k252 ip=205ka 0.k Zav < Z2(0.4) [ 410 mOhra < 807 rm0hen )
k = 0.640
ZAZ.  Vivod
P=90kw =B =54cozfi=095 [k"=1.42 ki 0.k, Zav < Z2(0.42] [ 410 mOhm < 807 mOhm
|=8204 E=08 ip=209ka

=333 [Un- 2.9%)
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2FU15 PHADOD 40A qG
=404 11 =120kaA Ffipojeno pomoci SPFO0
i0 =224 ka Za[0.4%) = 807 mOhm, la = 286 A, R[B0V/5] = 314 mOhm
TFAT0-2FIN 5 selektivni minimalng do 269 A

2L18 CYEY 5x16
lz=EB7.24 tm=563"C [k"=1.42 kA 30w zemi (D]
dl=01% 12t < k252 ip =205k, 0.k Zev < Z3(0.42) [ 410 mDhm < 807 mOhm ]
Teplota okoli [gt. C]: 20
M Ermp tepelny odpor [K.mAe] 2.5 = sucha pida, welmi fidké degté
|Jzpofadani seskupenich obyodd ; 1 « pfimo v 2emi

TECH.1 ¥ijvod
P=8.8kwW B =53coz fi=095 [k'=1.42 ka, 0.k, g < 25045 [ 410 mOhrn < 307 b )
[=8024 B=0E ip =205 kA
=332V [Un- 2.9%)]

JFU15 PHNA1 80A oG

=804 11 =120kaA Ffipojeno pomoci SPF1

neni selektivhilll ip =257 kb Zg[0.dg] = 310 mOhm, la = 744 &, R[50/52) = 123 mOhm
3L18  1-AYEY 3x150+70

lz=209.94 tm=33°C [k"=1.49 kA 110 m v zemi (D]

dl=05% 12t < k252 ip=216kaA 0.k, Zav < Z2(0.4) [ 412 mOhm < 574 mOhm ]

Teplota okoli [gt. C]: 20
b &rrit tepelng odpor [F.mdef]: 1.0 = mitné zvihla pida
IJzporadani zeskupenpch obwadd : 1« v trubkach v zemi

3B20 5Sbérnice

B=1 [k"=1.49 kA 0.k, Zav < Z2(0.4) [ 412 mOhm < 574 mOhm ]
I =387% [Un-3.3%) ip=216ka
3FU21 PHA1 63A oG
=B34 11 =120kaA Ffipojeno pomoci SPF1
ip=216kaA Zz(0.4z] = 439 mOhm, la = 526 A, R[50V /5] = 191 mOhm

AFUTE-3FU2T selektivnl minimalng do 1.3 kd,

324 1-CYKY5x25

lz=85.84 tm=83°C [k"=1.32 k& 30 o zemi [0
dlU=04% 12t < k252 ip=1.91ka 0.K. Zzv « Z20.42] [ 460 mOhm < 574 mOhm |
k =0.640
TECH.? ¥ivod
P=52 ki »B = 26 kcos fi= 095 [k"=1.32 k& 0K Zav < Ze(0.42] [ 460 mOhm < 574 mOhrm )
[=3354 B=05 ip=1.91kA

=385Y [Un-3.7%)

4FU21 PMHA1 32A oG
In=2322n 11 =120 ka Ffipojeno pomoci SPF1
io=1.89ka Zg[0.dg] =1.00 Ohm, la = 230 A, RB0VS2] = 393 mOhm
AFUT5-4FU2T zelektivni minimalné do 1.3 ka

4124 CYEY 5x10
lz=6B1.24 im=54"C Ik"=1.12 k& 30 m v zemi (D]
dl=01% |2t < k252 ip =162 ka 0.k, Zav ¢ Z3(0.42) [ 526 mOhm < 1.00 Ok ]
Teplota okoli [st. C]: 20
b &rrit tepelng odpor [F.mdef]: 1.0 = mitné zvihla pida
IJzparadani seskupenpch obyadid @ 1 v rubkach v zemi

RZS Yivod
P=30kw B =30cozfi=095 [k"=1.12 kA 0.k, Zav < £=(0.42] [ 526 mOhm < 1.00 Ok ]
| =456 4 B=1 ip=1.E2ka

3/4 SICHR 18.00



=336 [Un-3.4%)

BEZ. ¥ivod
P=0%«B=0% cozfi=095 [k"=1.49 kA 0.k, Zav < Z2(0.4) [ 412 mOhm < 574 mOhm ]
=04 E=1 ip=216kaA
I =387 [Un-3.3%)
6FU15 PMHADOD 40A gG
=404 11 =120kaA Ffipojeno pomoci SPFO0
io =224 ka Z3(0.4g] = 807 mOhm, la = 286 A, R[50 /5] = 314 mOhm
TFAT0-BFIN G selektivni minimalng do 269 A
Yo Yivod
P=1000"% »B = 10lcos i = 0.95 0= 224 ka, [lk"=1.76 ki, ip = 257 k)]
I=1524 E=1 0.k, Zav < Z2(0.42) [ 338 mOhm < 807 mOhm |
I =389% [Un- 2.8%)
FFU15 PHADOD 40A oG
=404 11 =120kaA Ffipojeno pomoci SPFO0
i0 =224 ka Z3[0.4z] = 807 mOhm, la = 286 A, R[50V /5] = 314 mOhm
TFAT10-FFIN G selektivni minimalng do 269 A
BEZ. ¥ivod
P=1000"%" »B = 10lcos fi = 0.95 i0=2.24 kb, [lk"=1.7E k&, ip = 257 ka)]
I=1524 E=1 0.k, Zav < Z2(0.42) [ 338 mOhm < 807 mOhm |

=333 (Un - 2.8%)
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